pE KIEM TRA H < -
cuOI HOC Ki 2 LOP 12 KIEM TRA CUOTHOCKI 2 - LOP 12
Bai thi mon: TOAN
(Pé gom c6 ... trang) Thoi gian lam bai: 90 phut, khong k€ thoi gian phdt dé

PHAN . Cau tréc nghiém nhiéu phuwong 4n Iua chon. Thi sinh tra 10i tir cau 1 dén cau 12. M&i cau héi thi
sinh chi chon mOt phuong 4n.

Caul: Ho cac nguyén ham clia hams@ Y =C0S¥ +X 1y

: | : 1,
. . SNy +—x +C ) — =8Ny +—x +C
A sinx+x +C B. 2 . C.-sinx+x +C D. 2

Cau2: Honguyén ham cllahamsd / (¥) =€ = 2% 1
1

o, —¢' - +C o _
A € -x+C. B. x+I o Cc e Hx +C p.c -2+C

4 4 I
‘[f'{-‘f}d‘f =2 Jff{.r]clr =5 J‘f(x)dx

Cau3: Néu? va i thi © bang

A7, B.3. c. 10, D. "3,
Cau4: Cho ham s6 /(*) lien tuc tren R. Bi6t ham s6 7 1a mét nguyén ham cla J(X) tren R va

4
f(x)dx
F()=2 F(4) =5 ricp phéan l'[ bang

A3, B.7. c.6. D. - 3.

2 ~ 2 s 2 1 =3 = —
Cau5: Thé tich khi tron xoay sinh ra khi quay hinh phang giéi han béi cac dudng ¥ =%, ¥ =0 x=-1y3

X =1 quanh truc Ox bang

2 6
— T —JT
A7 . B. 7. c.7 . D. 27,
Cau 6: Véc-to nao sau day la mot véc-to phap tuyén clia mat phang - 2x- y+7z-1=0,
A= =(ZET) g, M =(2-T:1) c. m =(ZL-7) p. s =(&-L7)

u =(1;2;3)

Cau7: Trong khong gian P | dudmg thdng A di qua diém 4 1~ LD va nhan lam véc-to chi

phuong cé phuong trinh chinh tac la

x-1 y-2 =z-3 x+l y+2 z+43

A -1 -1 1 B. -l -1 1

x+] y+l z-1 x-1 _y-1 _z+l

c. I 2 3 p. 1 2 3
[.1‘:1+2e‘
A:qy=3-2t
L:ﬁﬂ‘

Cau8: Trong khong gian @77 dim nao dudi day thudc dudng thang ?
A, Al 1;-3:-5}. B. N(2;-2;1]. C. P(3;5;6). D. M(5;- l;?).
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Cau 9:

Cau 10:

Caull:

Cau 12:

PHAN IL

Cau 1:

o _ —0.25 e
Cho hai bién c6 4 va B ¢ P(B) =0.8 3 PIAIB) =025 1oy w4 sudt cta bién 6 4 giao B.
A 0L B. -2, c. 025, D. -4,

Cho hai bi€n c6 4 va B.X4c sudt ciia bi€n c6 B khibi€n cO6 4 di xay ra duwoc ki hiéu l1a

A PA|B) g P(B|4) c. P(4B) p. P(4UB)

Trong khong gian @77 cho mat cAu ©) ¢6 tam /0%~ 1 va ban kinh béng 2. Phuong trinh cla
(5) 13

A (x+1P +(y+2)V +(z- 1 =2 g (x- 17 +(y-2) +(z+1Y =4

C. (x40 +(y+2) +(z- 1y =4 p, (x- 1) + (-2 +(z+1)y =2

Trong khong gian 2 mat cu (S)iam +y7+ 2z +dw- 2y +82-1=0 4404 46 tam 1a

a2 Lid) B Cilid) (2L p @-28)

Cau trac nghiém ding sai. Thi sinh trd 10i tir cau 1 dén cau 4. Trong mOi y a), b), ¢), d) & moi cau,
thi sinh chon ding hoac sai.

Trong khong gian ?Z cho mt phdng () ¢6 phuong trinh ¥~ 37~ 4243 =0,
a) () c6 motveéc-to phap tuyénla 7 =(L-3:-4).
b) P gi qua diém M (- 1:0:1),
N .-'l'n.!x+2:'1l_]:i
) (P) song song v&i duwdng thang 5 - 1 :
d) () ti6p xtic v6i mat cau (5)- (x+0)" +(y-3) +(z-4) =5
(x =1- 2t

Arjy=-1+t
Trong khong gian @7 cho dudng thang '~ ©
a) MOt véc-to chi phuong clia dudmg thdng A 1a # =(- ZL-1),
b) Phuong trinh mét phing di qua diém (%31 vavuong goc véi A 1a 2+ ¥ +2-8=0
¢) Diém F1:-L0) thudc duong thang A.
d) Mat phang (P):x=3y+2z-1=0 song song v4i dudng thang A.

79 km/h

MOt xe 6 t6 dang chay v4i van tOc thi ngwoi 14i xe bat ngd phat hién chuwdng ngai vat trén

dudng cach d6 110™  Ngudi 14i xe phan g mot giay, sau d6 dap phanh kh&n cap. K& tir thoi diém

vit)=- 20t +40(m/s)

nay, 6 t6 chuyén ddng chdm dan déu véi toc dd ,trong dé U 1a thoi gian tinh

(t)

bang giay k& tirlic dap phanh. Goi *\"/ 1a quing dudmg xe 6 t6 di duoe trong b (giay) ké tirldc dap

phanh.

()

k) \ N \ A pa 3s N e N N n N N 2 N ~
a) Quang duong ma xe 6 t6 di duwoc trong thoi gian ¢ (giay) 1a mOt nguyén ham cia ham s6

v(t).



b) s(t)=- 5’ +20r

¢) Thoi gian ké tir luc dap phanh dén khi xe 6 to ditng hdn la 2 giay.
d) Xe 6 t6 d6 va vao chudng ngai vat & trén duong.

Cau4: MOt16san pham c6 25 sdn pham, trong d6 c6 8 sdn pham chat lwong thap. Lay lién ti€p 2 sdn pham
trén, trong d6 san pham l1ay ra &1an thir nhat khong duwoc bo lai vao 16 sdn pham.
Xét cac bi€n cO
A:“Lan thrnhat 1y ra sdn pham chat lwong thap”.
B: “Lan thir hai 1y ra sdn phdm chat lwong thap”.
a) Bién cO cd hai 1an déu 1ay ra san phdm chat lwong thdpla 4N B,
P(4) =
b) 25,

P(B|A)=—
o TEI0=55

;
d) Xac sudt dé ca hai sdn phdm 14y ra déu c6 chat lwong thapla 24 .
PHAN III. CAu tric nghiém tra 101 ngan. Thi sinh tra 10i tlr cu 1 dén cau 6.

Caul: Treén bilc twdng can trang tri mOt hinh phang dang parabol nhw hinh vé bén dudi.
5

o
Biét OS =48 =41y, O 1a trung diém 4B . Parabol trén duoc chia thanh ba phan d€ son ba mau
khac nhau véi mue phi nhw sau: phan trén 1a phan ké soc 6 gia 160.000 ¢éng/m”, phan gifra la
hinh quat tam O, ban kinh 2 m duoc t6 ¢am c6 gia 200.000 45ng/m”, phan con lai c6 gia 250.000
d6ng/m’ . T8ng chi phi d€ son ca 3 phan gan nhat véi s6 tién nao (1am tron dén hang triéu)?

Cau2:  Chohaidudmg tron (O3 va (@53
(02;3)

cat nhau tai hai diém 4, B sao cho 4B 1a mdt duwdng kinh

.Goi (P) 1a phan hinh phdng gi6i han béi hai dudmg tron(é ngoai dudng
(D) 0,0,

cla duong tron

tron 16m, phan gach soc nhwr hinh vé). Quay ta dwoe mOt khoi tron xoay. Tinh
thé tich ¥ ctia khéi tron xoay duoc tao thanh, lam tron dén hang phan chuc.

quanh truc



Cau 3:

\_ >

C6 hai hOp béng ban, cac qua béng ban cé kich thude va hinh dang nhw nhau. HOp th(r nhat cé 3
qua béng ban mau trang va 2 qua béng ban mau vang. HOp thir hai ¢ 6 qua béng ban mau trang va
4 qua béng ban mau vang. Ly ngau nhién 4 qua béng ban & hOp thir nhat bd vao hop thit hai; roi
14y ngau nhién 1 qua béng ban &hdp thir hai. Tinh xac sudt dé 18y duoce qua béng mau vang tir
hOp thit hai.

MOt loai linh kién do hai nha may [, II ciing san xudt. Ti1& phé& phdm cla cdc nha may I, II 1an luot
1a 0:04. 0.03 11416 mot 16 linh kién d6 13n 16n 80 san ph&m clla nha may I va 120 sdn phdm cla
nha may II. MOt khach hang 1y ngau nhién mot linh kién tir16 hang dé. Gia st linh kién dwoc 18y
ra 1a loai linh kién phé& ph&dm. Hdi x4c suét linh kién d6 do nha may II sdn xudt 1a bao nhiéu (lam
tron dén hang phan tram)?

Trong khong gian Oxyz mOt ngon hai diang c6 bong den dat tai toa dd O(O;O;O), don vi trén mOi truc

tinh theo kilomét. MOt tau di bi€n chuyén ddng huwdéng vé ngon hai diang, di qua hai vi tri

A(- 500;- 250;150), B(- 200;- 200;100). Khi tau & gan ngon hai dang nhat, toa d0 clia vi tri tau la

a;b;e) Ao s o e 90 Bho oo o1s P NPV .
(a:bic) . Gia tr1 cua bieu thuc 3a- b- ¢ 13 bao nhiéu (lam tron két qua dén hang don vi1)?

Nguoi ta mudn thiét k€ mot 1éu cam trai c6 dang 1a mOt phan mat cau bang phan mém 3D (nhw
hinh vé).

Cho bi€t phwrong trinh bé mat ctia 1éu la
(S):(x=3) +(y-3) +(z-1) =9.

(P):x =

N — s 2 N « 2 N , , 2 \ N s 2 N N
Phuong trinh mat phéng chua cualeula <, tim ban kinh ctla duong tron chtra ctra 1€u (lam

tron dén hang phan tram).



DPAP AN PE MAU
PHAN I
(MOi cau tra 101 ding thi sinh duge 0,25 4i8m)
Cau |1 |2 |3 |4 |5 |6 |7 10 [ 11 [ 12

cho | B |[A |D |A A |C |C DB B |B |C
n

oo
O

PHANII

Diém t6i da clia 01 cau hoila 1 diém.

% Thi sinh chi ltta chon chinh x4c 01 ¥ trong 1 cau hdi duoc 91 diém.
* Thi sinh chi lwa chon chinh xéc 02 ¥ trong 1 cau héi duoe 929 diém.

= Thi sinh chi lwa chon chinh xéc 03 ¥ trong 1 cau hoi duoe 90 diém.
% Thi sinh lua chon chinh xac cd 04 ¥ trong 1 cau hdi duwoc 1 diém.

Caul: | cau2:| cau3:| Ccau4:

a)b a)b a)b a)b

b)b b) S b) S b) b

c)S c)b c)b c)S

d)S d)S d)S d)S

PHAN IIL (M6 cau trd 101 Ding thi sinh Duoe 0-° biém)
Cau | 1| 2 3 4 5 6

Chon | 2 | 419 | 0,4 | 0,53 | 3150 | 2,83

LOI GIAI CHI TIET

PHAN I. Cau tric nghiém nhiéu phwong 4n lua chon

Caul: Ho cdcnguyén ham clla ham s V' =S¥+ 1y
. | : |
. . SNy +—x +C ) . -8nxy+—x +C
A. sinx+x +C B. 2 . C.-Sinx+x+C D. 2
Loi giai

. .".':
r[cns.r +x)dy =sinx+—+C
Taco * 2

Cau2: Honguyénham cliahamsd / (¥) =€ = 2% 3

I - hC
. —C - x S _
A € -x +C. B. x+I e +x+C, pD.€ -2+C

Loi giai
5



Cau 4:

Tacg [/ =flet- 2x)dx =e*- ¥ +C

‘[_f'{-T}d‘f =2 T[f'{.r]clr =5 J'f(x)dx

Néu o va i thi © bang
A 7. B.3. c. 10, D. - 3.
Loi giai

_.I‘_,f”l’_ xjdx = I‘I‘_,f”l’_ x)dx + _[;f x)de = II‘_}'"L'_.‘I.' jdx =2- 5=-3

Taco @ ¢ ! '

Cho ham s6 /(*) lien tuc tren R. Bi6t ham s6 ©'(*) 1a mot nguyen ham cta /) tren R va
4
J'f(x)dx

F() =2 F(4) =5 rqep phén ! bang

A.3. B.7. c.6. D. "3,

Loi giai

[,f"[.r}d‘r =F(x) [ =F(4)- F(l) =5-2 =3
Taco |

2 ~ 2 7 2 \ = = —
Thé tich kh&i tron xoay sinh ra khi quay hinh phng gi%i han béi cac duong ¥ =%, V=0 x=-1y3
x =1 quanh truc OX bang

2 6
Zr —7T
A7 . B. 7. c.7 . D. 27
Loi giai

Thé tich can tinh la

V =1 I‘[.T'-‘}:dr =T I'.T"dr = L =

2
—T
ki K 7 7
) . A 1s AL . O < 2 =2x-y+iz-1=0
Véc-to nao sau day 1a mOt véc-to phdp tuyén cua mat phang : ?
A :(2;];?). B. s :{2;-7;1]' C. n, 2{2;1;-?]_ p. s =(2:- 1;?].
Loi giai

n=(-2-17)=-(2:1:-7)

Mat phéng d€ bai c6 véc-to phap tuyén la , suy ra & ciing 1a mot véc-tor

phép tuyén clia mat phang.

Trong khong gian 9%7 | dudng thdng A di qua diém 4C 11D va phan ¥ =(:23) 1am véc-to chi
phuong cé phuong trinh chinh tac 14
x-1 y-2 =z-3 x+l y+2 z+43
A -1 -1 1 B. -l -1 1
x+1 _y+l _ =z-1 x=-1_y-1_=z+l
c. 1 2 3 D1 2 3



Loi giai
A(- L-1:1) u =(1;2;3)

Pudng thang A di qua diém va nhan lam véc-to chi phuong c6 phwrong trinh

chinh tacla

x+1 y+l =z-1
1 2 3
[.1' =1+2¢
A r' =3-2t
Cau8: Trong khong gian ?%7 , diém nao duéi day thudc dudng thang |~ =,
A ACE-3-3) B. V(Z-21) c. P(3:5:6) p. M(5- 1;7)
Loi giai
(5 =1+2t [t =2
-1=3-2t= {1t =2
2 k o 1 —] —9
xét didm M (5= 57) guy ra T =5+t |t =2.

Vay diém M thudc duwong thang A.

. _ —0.25 e e
Cau9: Chohaibiéncs 4 va B co P(B) =0:8 vy PIAIB)I=0.25 1y vac sudt clia bidn ¢6 4 giao B.
A0l B. 0:2. c. 025, D. 0:4.

Loi giai

Ta g P(AB) =P(B) -P(4] B) =0,8 0,25 =0,2.

Cau 10: Cho haibi€éncd 4 va B.Xacsudtclabi€nc6 B khibi€ncO 4 daxady ra duogc ki hiu la

A PA[B) B, P(B|4) c. P(UB) p. P(AUB).
Loi giai
X4c sudt ctia bién cO B khibién cO0 4 da xay ra con duoc goi la xac sudt clia bi€n c6 B véi diéu
Kién 4, ki hiéula P(B|4)
Caul1l: Trong khong gian %97 cho mat cAu ) ¢6 tam /(112D va ban kinh bang 2. Phuong trinh clia
(S) 13
A. f_.‘r+|}3 +f__1'+ 2}3 +f_:_ |}3 :3. B, f_.‘r- ”2 +f__1.'— 2}: +{:+|}: :__1_.
e (XD +(p+2)7 +(z- 1F =4 p. (k-1 +(y- 2y +(z+1y =2

Loi giai

I(1;2;- 1)

Mat cdu ) ¢6 tam va ban kinh bang 2 c¢é phuong trinh 14

(x-17 +(y-2Y +(z+1) =4.

Cau12: Trong khong gian P mat cdu (S):am+y7+ 2 +ax- 2y +82-1=0 4162 46 tam Ia

A, (2i-L4) B, (2;-1:-4) c, CZL-4) p, (4:-2:8)
7



Cau 3:

Loi giai
Toa dd tam / clia mat cau (5) 13 (- 2:L-4),
Phan II. Cau trac nghiém dung sai

a) () ¢6 mot véc-to phap tuyén 1a 7 =(k-3:-4)
b) - 1-30-41+5=0 13 ménh dé dang nén () di qua diém (- 10D

¢) P) c6 motvéc-tophap tuyénla " =734 duong thdng A di qua dim 4C2L0) ¢6 motvée-

to chi phwong ¥ =L~ LD,

Tac " 4 =113+ (-4)1=0 y AE(P) 4,46 A (P)

d) Mat cau (5) co tam 7 6:3:4) pan kinh R =5,

=f=3.3-4 o]
dr, (P =022 4445 _ sk
Ji'+f_-3}:+f_-4}:

Ta cé

suy ra (©) khong cat mat cau (5.

a)b,b)b,c)S,d)S.

a) MOt véc-to chi phurong clia duong thdng A 1a ¥ =(-2;1;-1)

b) Phuong trinh m&t phang di qua diém AZ-3D) vy vuong goc voi A la
=x-2)+(y+3)-(z-1)=0= -2x+y- z+8=0= 2x- y+z- 8 =0.
1=1- 2t
-l=-1+t=1t=0
¢) Thay di€m PL-L0)eA [0=-1 .Suyra PEA,
1 -3 .2

B S Sl
d)Taco -2 | 'lsuyra(P)cétd.

a)b,b)S,c)b,d)S.

Do $48)=V(t) nan quiing dwomg 5(C) ma xe 6 t6 di duoc trong thdi gian ¢ (giay) 1a mOt nguyén ham

ctia ham s6 V(). Ta co: O(- 20t +40)dt =- 10c* +40c +C

s(t)=- 10t* +40t +C

v6i € 1a hdng s6. Khi d6, ta goi ham sé

gXe 6 t6 ding han khi v(t)=0 hay - 20t +40 =00 ¢ =2 Vay thoi gian ké tirluc dap phanh dén khi
xe 0 to dling han 1a 2 giay.

dTa c6 xe 6 to6 dang chay vdi tOc d 72km/h=20m/s

Do d6, quang dudng xe 6 t6 con di chuyén duoc ké tir luc dap phanh dén khi xe ditng han la:
s(2)=- 102" +40%2 =40(m)



VAy quéing duong xe 6 t6 da di chuyén k€& tir luc ngwodi 1ai xe phat hién chuwdng ngai vat tréen duong

d&n khi xe 6 t6 dimg han la; 20 T40=60(m)

Do 60<110 negn xe 6 t6 dd ditng hdn trude khi va cham v6i chudng ngai vat trén dudng.
bidpéan:a)b,b)S,c)b,d)S.

Cau4: Xétbién c6 C: “Ca hailan déu 14y ra sdn phdm chat lwong thap ra sdn phdm chét lwong thap, 1a xac

suat c6 diéu kién "B | A) gy P(C)=P(BNA)
8 ?
P(A)=— P(B|A)=—
Taco ) 25, ( | ) 24
P(C) =P(BN A) =P(4) P(B| ) =~ =L
25 24 75

Suy ra

7
VAy xac sudt d€ ca hai lan déu 1y duoc sdn pham chdt lwong thapla 75.
biapéan:a)b,b)b,c)S,d) S.

PHAN IIL Cau triac nghiém tra 10i ngdn

HUONG DAN GIAT:
(©)

Caul: Khidé phu“(rng trinh la: ¥ Y :4. Suy ra phwong trinh ntta duwong tron (phn nam phia trén

truc hoanh) 1a ¥ = d-x

Goi M, N 1a giao di€ém cla (©) va () (khac 4, B).

Xét phuwrong trinh hoanh d0 giao di€m clia (©) va ) taco
(- ¥ +4 =0 w44 =0

.\h_ X (-J—L— X )
;'»:f(-v@;l) P ;V(\/?_,;l)
va diém .

4- ¥ =0 = [_r =42

a1 ||x=af

Suy ra di€m

y =—=X
Phurong trinh duong thang ON 1a B

Na
7 =[2 (-2 +4- V33 Mx| 160,000
Chi phi son phan ké soc 1a ‘ (d6ng).
T, =|2 [‘ 4= - LJ"T dr| 200000
Chi phi son phan hinh quatla v 3 (dong).
J‘ ,
- [% f[(  +4)dx| 250000
Chi phi son phan con lai la (d6ng).

Vay tong chi phi son la I =T +T,+T, =2.054.795,411 =

bap s6: 2

Cau 2: Xéttam giac OlAOz’ta c6 AO, =\|AO; - OO0, :_-L.

9

2 (triéu dong)



Chon hé toa d6 nhw hinh vé sao cho O tring goc toa do.

Khi do (0% +77 =25, (0):(x-4) +y7 =9

Thé tich khdi tron xoay duge tao thanh 1a

v =7 [(9- (x- 4) K- ,r'|(25- © )dx :mT'T ~41,9.

—

Yy
h‘\& _> §

Vi hOp thirnhat c6 3 qud bong ban mau trang va 2 qua béng ban mau vang nén khi 1y 4 qua béng
ban &hdp thirnhat thi c6 hai kha ning: kha ning thir nhat Ia 18y dwoc 3 qua béng ban mau trang
va 1 qua béng ban mau vang; kha ning thi hai 1a 18y duoce 2 qud béng ban mau trang va 2 qua
béng ban mau vang.

Xét cac bi€n cO

A: “Lay duge qua béng ban mau vang tir hOp thirhai”’;

B: “Lay duoc 4 qua bong ban & hOp thirnhat trong dé c6 1 qua béng ban mau vang”;

B “Lay duoc 4 qua béng ban ¢ hOp thir nhat, trong dé c6 2 qua béng ban mau vang”.

4
+ Xét kha nang thr nhat: SO cach 1y 4 qua béng ban tir hOp thir nhat 1a Cs ,c6 1 cachlay 3 qua
3 .
P(B) =% ==
béng ban mau trang va 2 cach 1dy 1 qua béng ban mau vang, suy ra s
N 7 2 “ 2 Pf‘-I | B} :i
Vi khi d6 hOp thtr hai c6 9 qua béng ban mau trang va 5 qua béng ban mau vang nén 14
4 2
+ Xét kha nang thit hai: SO c4ch 1y 4 qua béng ban tir hOp thir nhat la G ,c0 5 cach 1ay 2 qua
p(g) =122
c. 5

béng ban mau trang va 1 cach 1dy 2 qua béng ban mau vang, suy ra
— b
A 7 2 4 2 Pf‘-l[ | B) =T
Vi khi dé hop thur hai c6 8 qua bong ban mau trang va 6 qua bong bang mau vang nén 14
Theo cong thitc x4c sudt toan phan, ta cé
3

P(4)=P(B) -P(A |B)+P(B) -P(4 |B) = ™

| b

Vay xac sudt dé 18y duoc quéd béng ban mau vang tirhdp thirhaila 5

D4p s6: 0.4

10



Cau 6:

Xét cac bi€n cO:
A: “Linh kién dwoc 1ay ra khong phai la phé phdm”;
M: “Linh kién dwoc 14y ra do nha may I san xuat”;
M : “Linh kién dwoc 1ay ra do nha méy II san xudt”.
Theo gia thiét, ta cé:
_ ¥

pu) =22 —0.4 Py =22 0.6

200, 200
P(A|M)=0,04 P(4|i1)=0,03

P(A|M)=1- 0,04 =0,96 P(4 | ) =1- 0,03 =0,97

Theo cong thitc xac suat t,oén phén, taco .

P(A) =P(M) -P(A| M)+ P(31) -P(4 | 1) =0,4 0,96+ 0,6 -0 <97 =0,966
Xac sudt linh kién phé& pham dwgc 18y ra do nha may II san xudt la |

P(if | 1) = P(M) -FEA M) :U.tl 0,03 :i.
P(4) 1- 0,900 17

VAy x4c sudt linh kién phé phdm duoc 18y ra do nha méay II san xudt1a %33

Pap s6: 033,

el 1
AB=(300;50;- 50) nen '~ (6:1;- 1) 1a mOt vecto chi phurong clia duwdng thang AB. Phuong
x+500  y+250 z- 150

trinh duong thang AB 1a: 6 1 - 1

Vecto

Goi H 1a hinh chiéu clia diém O trén dudng thang AB thi OH 13 khodng cach ngén nhat gitra tau
va ngon hai dang. Khi d6 H(6t- 500;t- 250;- t +150)

Lo r . 775
OH.u=(6t- 500).6 +t- 150 +(- t +150)=0U t=- S

Taco

ESDEO" 3025 21258
Suy ra toa d0 cua vi tri tau khi dé 1a 3 9 9 2
Vay - 3a- b- ¢=3150.

Pap s6: 3150

Bé mat 1y (5): (=3 + =30 +(=- 10 =9 o tam 1Gi3D) pan kinh R =3,

Goi @ 1a dwong thing di qua / va vuong géc véi (F):¥ =2,
x =3+t
y=3

Ta ¢6 véc-to chi phuong ctia 4 1a % ,suyra 4 c6 phuong trinh tham s6 1a
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Goi 4B +£3D 13 hinh chi6u vuong géc ctia 7 len (). Thay toa d6 clia 4 vao phwong trinh clia
(P):x :z,tadlr(_rc r=-1

Suy ra A(2;3;1).

=R - 14 =Jo-1=22 =~2,83

Ban kinh clla dudng tron ctra léula ’
D4p s6: 2,83

Tai liéu duoc chia sé bGi Website VnTeach.Com
https://www.vnteach.com
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